[Tpunoxenue k paboyeil mporpamme
1o yuebHomy npeamery «I'eomerpusi»

KonTposbHas padora Ne 4 no teme «/lekapToBbl KOOPAMHATHI HA MJIOCKOCTI
Bapmuanr |
Yacmo A (3anuwiume moavko omeem,)

1. Haiinu koopauHaThl cepeanbl oTpeska AB, eciiu A (6; —7), B (4; 5).

2. Touka O — cepeauna otpe3ka AC. Haiinu xoopaunatel Touku A, ecnu C(4; —-3), a O (2; 4).
3. Haitnu paccrosaue mexay Toukamu M u N, eciiu M(8; —7), a N (11; —3).

4. Onpeneny Mo ypaBHEHUIO OKPY)KHOCTH KOOPAMHATHI €€ TICHTPa U PaJnyC

(x —3)* + (y — 5)*=25.

5. Haiinu xoopauHaThl TOUEK NepeceueHus npsMbIX 4x—2y=0u —x+2y=12.
Yacmo B (3anuwume pewenue u omeem)

6. CocTaBbTe ypaBHEHHE OKPYKHOCTH C IIeHTpoM B Touke O (-2; 1), mpoxoasiieit yepe3 TOUKy
T (2;-6).

7. CocTaBbTe ypaBHEHHUE MPSIMOM, KOTOpas MPOXOAUT uepe3 Touky M (2; -3) u napasienbHa
npsMoi y = -3x + 1.

Yacmo C (3anuwiume 0aHo, NOIHOE peuleHue U omeent)

8. CoctaBbTe ypaBHEHHUE MIPSIMOM, KOTOpast apajiiesibHa MPSIMOH y = 4X — 5 ¥ MPOXOAUT Yepe3

LEHTP OKPY>KHOCTH X2 — 8x + y2 +10y — 40 = 0.

Bapuanur |1
Yacmo A (3anuwiume moavko omeent)

1. Haiinu koopauHatel cepennnsl otpeska BC, ecnu B (2; —7), C (10; 5).

2. Touka O — cepenuna otpe3ka AD. Haiinu xoopauHate Touku A, ecim C(7; —2), a D (3; 5).
3. Haitnm paccrositaue mexny Toukamu F u B, ecmm F(11; —7), a B (14; —-3).

4. Onpeneny o0 ypaBHEHUIO OKPY>KHOCTH KOOPJIMHATHI €€ LIEHTPA U PAUyC

(x + 2% + (v —1)* = 49.

5. Halimu xoopauHATBI TOUYEK TIEpeceueHus MPSMbIX 8X—y=17 u 3x+2y=25.

Yacme B (3anuwume pewernue u omeem)

6. CocTaBbTe ypaBHEHHE OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B Touke O(— 1; 2), mpoxoasieii yepe3 TOuKy
B(3; - 5).

7. CocTaBbTe ypaBHEHHE MPSIMOi, KOTOpasi MPOXOAUT uepe3 Touky A(4; —2) u napanienbHas
npsmoit y = 3x + 1.

Yacmo C (3anuwume 0aHo, noiHoe peuieHue u omeent)



8. Haiinure koopAMHATHI LIEHTPA U PAINyC OKPYKHOCTH, 3aJJaHHON ypaBHEHHEM
X° — 8x + y2 +2y + 16 = 0. Bosacaute nonoxenue touek A(5; —1), B(2; 4), C(4; -1)
OTHOCUTEIIBHO 3TOU OKPYKHOCTH.

KPUTEPUU OLIEHNBAHMUSI:

3amanus yactu A orieHuBarotcsa B 1 6amn; yactu B — 2 6amna; gactu C — 3 Oamna.

Koauuecmeo naopannulx
Ouenka
oannoe
11-12 «5»
8-10 «4»
47 «3»
2-3 «2»
0-1 «1»

KounTposabhasi padora nmo teme «Bekropbn»



Bapuanr 1
3anuwume Homepa 6epHuIX 0MEeMo8 K 3a0anusim 1-2

1. KMNP — napannenorpaMM. ¥ KAXHTE BEKTOD, PABHBIH
cymme BexTopos MK u MN .

1) KN  2) NK 3) MP 4) PM
2.Ha pucyaxe ABCD — npamo- B C
VIOMBHHE. YKAMHTE BEDHEIE DABEHCTBA:
0
1) AO=CO 4) BA=CD A D
2) AC=BD 5) AB=CD
3)[AC|=|BD|  6) 0D=0,5BD

3anuwiume o6ocrnosannoe peutenue 3adanuit 3-5

3. Cpeansas nunus tpamenun pasHa 10 cM, a MeHbIIEe OCHO-
BaHue paBHo 6 cm. Torga GoJblilee OCHOBAHWE TpAlElUH
paBHO

4. Ocuopanna Tpanenuy pasHsl 16 cm u 20 cm. Toraga aanea
OTpeska, ABJIAIONEerocs YACTLIO CpefHed NMHMHHHM Tpanenny
H JIedallero Meminy ee JHArOHAIAMH, OyIeT paBHA

5. [Inaronans tpaneuun ABCD aeluT ee Ha ABA NPAMOVTOJb-
HBIX paBHOOeJpeHHBLIX TpeyroisHuKa., Halfimute cpenHioo
JANHMIO Tpamenuu, ecin S, . = 144 cm®,

B C

Bapuanr 2
3anuwume Homepa epHbIX 0MEemos K 3a0anuim 1-2

1. KMNP — napajjenorpaMM. Y KasXUTe BeKTOD, PaBHBIH
cyMmme BeKTopoE NM m NP.

1) KN  2) NK 3) MP 4) PM
2.Ha pucyaxke ABCD — pom6. B
VramuTe BepHLIE pABEHCTEA! /l\

1) AB= AD 4) CB=AD A C
an=ar e 0

2) |AB‘=|A.D{ 5) BC=AD \1/
— ., D

3) BO=DO 6) CO=0,5CA

3anuwiume o6ocnosanHoe pewienue 3a0anuil 3-5

3. Mpamaa CN, napannensHas OokoBoii cropone AB Tpame-
uuu ABCD, genur ocHoBauue Tpanenuun AL Ha OTpe3KH
AN = 10 em, ND = 6 cm. Torga cpegHAasa JHHHA Tpane-
IHH paBHA

4. Ocuopanns Tpamenuu pasubl 12 cm u 16 cm. Torga anuzHa
OTpe3Ka, ABJAAIIIErocAd YacTbio CpPefHeH JUHMH TpanenuH
M JlesRalilero Mexay ee AHaroHaaaM#, Oyaer paBHa

S. JduaroHans Tpaneny ABCD nenuT ee Ha JBA [NPAMOYTOIb-
HEIX paBHOoDeApeHHEIX TpeyvrolbHHEA. HalauTe cpenHior
JHUHWK TPANeHH, ecJIH S.-u. e = 50 em®.

By c




Bapuanr 3
3anuwume HoMmepa 8epHbIX OMBEeMOo8 K 3a0aHusim 1-2
1. KMNP — napannenorpaMM. YKa)HTe BeKTOD, PaBHBIH

CYMMe BEKTODOB KP u KM .

1) KN 2) NK 3) MP 4) PM
2.Ha pucynrke ABCD — npsamo- B C
YTOJMBHHK. ¥ KajKHTe BEPHBIE PABEHCTEA!
1) |EHE)’| 4) OB=0,5DB o
A D
2) CA =BD 5) AB=CD
3) OA =0C 6) AB=DC

3anuwume 060cHo8anHOE pewtenue 3a0anui 3-5
Cpenssaa NTUHHA TpanenwH paBHa 12 cwm, a GoJbllee OCHO-
3. Banue pasao 16 cm., Torga MeHbIIee OCHOBaAHHEe TpamlelrHu
paBHO

4, OcuoBanusa Tpamenuu pasBHb! 26 cm u 18 cm. Torga aauHa
OTPE3KA, ABAAIIIETOCA YACTbI CcpelHeH JHHHMH TpamemuH
¥ JIeXKALIErD Med 1y ee JHaroHajaaMH, GyaeT pasHa

5. Duaronane Tpanengun ABCD menuT ee HA ABA UPAMOYVIOb-
HEIX paBHOoDeIpeHHBEIX TpeyrodeHHKA. HalawTe cpelHNO
JHHHK TPANELHH, eclH S ., = T2 om®,

B C

Bapuanr 4
3anuwume Homepa epHbIX 0MEemos K 3a0anuim 1-2

1. KMNP — napaanejorpaMm. ¥ Ka)KHTe BEKTOD, PABHBIH

cymme BexTopos PN u PK .

1) KN 2) NK 3) MP 4) PM
2. Ha pucynxke ABCD — pom6. B
YKaMuTe BepHEIE DABEHCTBA: /\
OB=0D 4) BA=BC
H ?f D_Lf ) L A c
2) BC=DA 5) ‘RA[:‘BC] y /
3) CB=DA 6) OA =0,5CA D

3anuwiume 060CHOBaHHOE peuwieHue 3a0anuil 3-5

3. llpamas BM, napannensuas Gokosoil cropone CD Tpame-
nuu ABCD, penuT ocHoBaHMe Tpanenuu AD HaA oTpeakwu
AM =12 em, MD = 8 cm, Torga cpeiHsasa JUHHA Tpare-
MM paBHA

4, Ocuosanus Tpaneunn paBHbl 10 cm u 22 cm. Torga panHa
OTpe3Ka, ABJIANIErocH YACThbI0 CPEeJHeH JHHHH Tpalelnu
H JIEKALIET0 Mex Ay ee AHAroHandsamMu, OyaeT paBHa

5. Jnarosane Tpanenun ABCD fenuT ee Ha ABa NPAMOYTOJb-
HbIX paBHODeJpeHHBIX TpeyrojJbHUka. Hailgure cpeaHiow
JAHHUIO Tpameuun, ecan S, = 25 em®,

B[ C




KonTtpoabHas padora no teme «IIpaBuiibHbIe MHOTOYTOJIbHMKH. /JIMHA OKPYKHOCTH M
IVIOIIAAb KPyray.

1 BapuaHT
1. Haiigure yron npaBuibHOro 20-yrojibHUKA.
Haitgure mmoniaas npaBuiabHOrO 6-yroibHUKA, €CIU PAAUYC OMCAHHON OKPYKHOCTHU 4 CM.
3. Haiiaure cTopoHy MpaBMIIBHOTO TPEYTOJIBHHUKA, €CITH PAANyC OMIMCAHHOW OKPYKHOCTH 3,5
CM. B
4. CropoHa NpaBUJIBHOIO TPEYroJbHUKA 5 3 CM. C Haiigure paanyc
ONMCAaHHOM OKPY>KHOCTH U IUIOIIAIb TPEYTOJIbHUKA.
5. Haiigure momans kpyra, eciu ero paguyc 10 cm. 4
Haiinnre muHy 1yrv OKpy»KHOCTH paanyca § cM,
217.
7. Haiigute paguyc OKpy>KHOCTH U IJIOLIAb Kpyra, €Clii AJIMHA OKPYKHOCTH paBHa 11

no

o

L OTPaHUYECHHYIO yTIIOM

2 BapuaHT

Haiinure yron npaBunbHOro 12-yroyipHuka.
2. Haiinute pagnyc OKpy>KHOCTH, BIMCAHHON B MPaBWIbHBIN 6-yrOJIbHUK, €CIIH PANYC
OMMCAHHOMN OKPYKHOCTH 6 CM.
Haitgure mmomians npaBUiabHOrO TPEYTOJIBHUKA, €CIIA PAIAYC ONUCAHHON OKPYXKHOCTH 5 CM.
Pannyc oxpyxHOCTH, BHMCAaHHOM B IPaBUJIbHBIN 6-yrojbHUK, paBeH 12 3 cm. Haligure
CTOPOHY 6-yrOJIbHHKA U €r0 IO b.
Haiinure 1MHy OKpY»KHOCTH, €CJIH €€ paguyc 9 cM. C
6. HaiinuTe muomaap Kpyroporo cekropa paauyca 1 cm,

OTPAaHUYEHHOTO YoM 81. 4 B
7. Haiinure paguyc M JUIMHY OKPYKHOCTH, €CJIM IUIOIIAb Kpyra paBHa 25

=

B w

o

KonTpouabHas padora 1o reomeTpuu
Ha Temy «IIpeoGpa3oBanue nogodus. Merpuueckue COOTHOIIEHUS B OKPYKHOCTH»

Bapuanr 1

3anaua 1.
Yetpipéxyronsauk ABCD Bniucan B OKpy>KHOCTb.
VYron ABD pasen 51°, yron CAD pasen 42°.

Hatinure yron ABC. OTBet naiite B rpagycax.

3agaua 2.
Ha OKPYXHOCTH 1o pasHbIe CTOPOHBI oT
nuametpa AB B3saTHI Toukd M u N. H3BecTHO,

yto £NBA=68°. Haiigure yrom NMB. OtBeTr naiite B
rpaaycax.

3agaua 3.



LleHTp OKpYHOCTH, OIMCAaHHOW OKOJIO TpeyroiabHuka ABC, nexut Ha cropone AB. Pagunyc
oKpykHOCTH paBeH 6,5. Halinute AC, ecnmu BC=12.

3amaua 4.

B OKPY’KHOCTH C LEHTPOM B touke O orpe3kun AC u BD - TUAMETPBL.
VYron AOD pagen 114°. Halinute yron ACB. OTBet naiite B rpagycax.

3agaua 5.

Yerbipéxyronsauk ABCD Bnucan B OKDY)KHOCTb. &
VYron ABC pasen 70°, yron CAD pagen 49°. Haiinure
yroa ABD. OtBeT paiite B rpajaycax.

3axaua 6.
—

Otpesku AC u BD - nuametpsl okpyxHOCTH ¢ &
neatpom B Touke O. VYron ACB pasen 54°. v

Haitaute yron AOD. OTBeT paiiTe B rpaaycax. ﬁ
A D

3amgaua 7.

Xopasl AB u CD oxpyxHocTH niepecekaroTcs B Touke E. Haiitu ED,
ecmu AE=3, BE=4, CE=2

3agaua 8.
UYepes Touky A, JIeKaIyI0 BHE OKPYKHOCTH, MPOBEICHBI ABE MpsMbie. OMHA npsMast
KacaeTcsi OKpykHocTH B Touke K. JIpyras npsimas mepecekaet

B/ N\

oKpykHOCTh B Toukax B u C, npuuém AB =2, AC = 8. Halinure IIC AK.

3agaua 9. AD

N3 Toukn A BHE OKpYKHOCTH IIpoBezieHa KacaTenbHas AB u
cekymas AD, kak nokazaHo Ha kaptuHke. Halinute nnuny orpeska AC, ecmu CD=5, a

JUIMHA OTPe3Ka KacaTelbHOil paBHa 6v/2.

3agaua 10.
Touku M u P nexat coorBeTcTBeHHO Ha cropoHax BC u AB tpeyronsauka ABC, npuuem
MP 11 AC. Haiitu ctopony AB, ectu AC=12cm, MP=4cm, PB=5cm?



Bapuanr 2

3anaua 1.
Yerbipéxyronsauk ABCD Bnucan B OKPYKHOCTb. B C
VYron ABD pasen 80°, yron CAD pasen 34°.  Haiinute
yron ABC. OtBert naiiTe B rpaaycax. D
4
3anaua 2.
Ha okpyxHocTH 1O  pa3Hble CTOPOHBI  OT N
nuametpa AB B3sThI Toukd M u N. H3BecTHO,
yto ZNBA=34°. Haitgute yron NMB. OtBer naiite B 4 B
rpaaycax.
M
3anpaua 3.
LleHTp OKpPYKHOCTH, OIMCAHHOU OKOyIO TpeyronbHuka ABC, nexur na &
ctopone AB. Pammyc okpyxnoctu paBern 8,5. Haiinure BC,
eciiu AC=8. 4 B

3amgaua 4.
B okpyxnoctn ¢ 1meHtpom B Touke O orpesku AC u BD - nuamerpel. Yrom AOD
paBen 148°. Haitnute yron ACB. OTBet naiite B rpaaycax.

3agaua 5.

Yetpipéxyronsauk ABCD Bnucan B OKPYKHOCTb.
VYron ABC pasen 132°, yron CAD pagen 80°. B
Haitnute yron ABD. OtBeT naiite B rpagycax.

3ajgaua 6.
Tpeyronsauk ABC BnimicaH B~ OKPYXXHOCTh C  IIEHTPOM c

B Touke O. Toukm O u C nexxar B OJHOM IONYIUIOCKOCTH
oTHocuTenbHO mnpsimoud AB. Haiigure yron ACB, ecnu
yron AOB pasen 115°. OTBer paiite B rpamycax. N



3agaua 7.

Xopael AC u BD okpyxxHocTu nepecekatorcsi B Touke P. Haiitu AP, ecniu BP=15, CP=6,
DP=10

3anauya 8.

Uepe3 Touky A, nexanlyl0 BHE OKPYXHOCTH, HPOBEICHBI JBE MpsiMmble. OmHa mpsiMast
KacaeTcsl OKpykHocTu B Touke K. JIpyras npsimasi nepecekaer OKpyKHOCTh B Toukax B u C,
npuuém, AB=3, AC=12. . Haitnute AK

3agava 9.

Touku B, C, D u E yrna CAE nexat Ha okpyxHocTH, mpruéM Touka B nexut na AC.

AB=3, AC=6, AD=2. Hatinute DE.

E

3agaua 10.

Touku K m H nexar coorBerctBeHHO Ha ctopoHax AC u CB
tpeyronbHuka ABC, npuuem MP II AB. Haiitu cropony AC, ecinu
KC=12cm, KH=6cMm, AB=8cm?

Bapuant 3

3agaua 1.

Yerpipéxyronsauk ABCD Bnimcan B OKpy>KHOCTb. B
VYron ABD pagsen 85°, yron CAD pasen 19°. Haiigute

yron ABC. OtBer gaiite B rpagycax. D

3agaual.
Ha OKPYHOCTH 10 pasHbIe CTOPOHBI oT
nrametpa AB B3saTHI Toukd M u N. H3BecTHO,
yTto £ZNBA=69°. Halinure yron NMB. OrtBer pnaiite B
rpagycax.

3agaua 3.



LleHTp OKpYHOCTH, OIMCAaHHOW OKOJIO TpeyroiabHuka ABC, nexut Ha cropone AB. Pagunyc
okpyxkHoctu paBeH 20. Haiinutre BC, eciiu AC=32.

3agaua 4.

Otpesxku AC u BD —— nuametpsl OKPY’KHOCTH c LIEHTPOM B Touke O.
VYron ACB pasen 23°. Haiiqute yron AOD. OtBeT naiite B rpaaycax.

3agaya S.

Yeroipéxyronpauk ABCD Bnucan B OKpy>KHOCTb.
VYron ABC pagen 134°, yron CAD pasen 81°. Haliaute
yroa ABD. OtBeT palite B rpamycax.

3anaua 6.

Tpeyronsnuk ABC BnmicaH B~ OKPYXHOCTb C  LIEGHTPOM
B Touke O. Touku O u C nexaT B OJHOM TMOJYIIOCKOCTH
oTHOocuTenbHO  mipsmoit AB.  Hailinure yron ACB, ecnu
yroin AOB pagsen 67°. OTBeT naiite B rpaaycax.

3agauya 7.

Xopasl AC nu BD okpyxHocTu nepecekarorcs B Touke P. BP =4, CP=12, DP =21. Haiinure
AP

3amaua 8.

Yepe3 Touky A, JekKallyl0 BHE OKPY)KHOCTH, IIPOBEIEHBbI nBe MpsiMble. OnHa npsmas
Kacaercs okpyxkHocTH B Touke K. /Ipyras npsimas nepecekaeT OKpyKHOCTb B Toukax B u C,
npuuéM , AB = 6, AC = 54. Haitnute AK

3agaua 9.

JIyu PA xacaercst okpykKHOCTH B TOUKe A, a 1y4 PC nepecekaer 3Ty OKpy>KHOCTb B TOUKaxX
B u C. ITpu stom PA=4, PC=8. Haiinute PB.

A P

B

C

C
B,
3amaua 10.
Touka H sBisieTcst ocHOBaHWEM BBICOTHI, TPOBEICHHON U3 BEPIINHBI PSIMOTO
yria B tpeyronsauka ABC k runoteny3e AC. Haiinute AB, ecniu »  AH =6,

AC = 24.



Bapuanr 4

3agaua 1.

Yeroipéxyroinpauk ABCD Bnucan B OKpy>KHOCTb.
VYron ABD pasen 38°, yron CAD pagsen 54°.
Haitnute yron ABC. OtBet naiite B rpagycax.

C
3anaua 2.
Ha okpyxHOCTH 1O pa3Hble CTOPOHBI OT D
nuametpa AB B3sThI touku M u N.
UsBectHo, uTo «ZNBA=36°. Haiigure 4 B

yroa NMB. Otser naiite B rpaaycax.
M

B
A
3anaua 3.
IleHTp OKpYXHOCTH, OMHCAaHHOW OKOJO TpeyroibHuka ABC, C
A B

JeKUT Ha cTtopoHe AB. Pamuyc oOkpyXHOCTHM paBeH 25.
Haiinute AC, eciim BC=48.

3agaua 4.
B okpyxnoctu ¢ uentpom B Touke O orpesku ACu BD — B~ C
muametpbl. Yron AOD pasen 86°. Haitnure yrom ACB. Otser v
JaTe B rpaaycax.

N

3anaua 5.
Yeroipéxyronsauk ABCD Bnucan B OKPYXHOCTb. &
VYron ABC pasen 54°, yroin CAD pasen 41°. Haiinure
yroi ABD. OtBeT naiite B rpagycax.
A C
D
3agaua 6.

C

Tpeyronsauk ABC BnimicaH B~ OKPY)KHOCTH € IIEHTPOM
B Touke O. Toukum O m C nexxatr B OJHOH MOJYIIOCKOCTH
oTHOcUTeNbHO mpsamon AB. Haiinure yrom ACB, ecnu e

yron AOB pagen 153°. OtBet naiiTe B rpagycax. fiB



3agaua 7.

Xopasl AC u BD okpyxHoctu nepecekarorcs B Touke P. Haitgute AP, ecnu BP =12, CP
=15,DP =25

3agaua 8.

Uepe3 Touky A, nexanlyro BHE OKPY>KHOCTH, NPOBENEHBbI 1BE Mpsamble. OnHa mnpsmas
KacaeTcsl OKpykHocTu B Touke K. JIpyras npsimasi nepecekaer OKpyKHOCTh B Toukax B u C,
npuuém , AB =5, AC = 45. Haiinute AK

3amaua 9.

W3 Toukn A BHE OKPYKHOCTH MpoBeeHa KacarenbHas AB u cexymas AD, kak nmoka3aHo Ha
kaptuHke. Haiiqure nnuny orpeska CD, ecnu AC=S5, a nnuHa oTpeska KacaTeabHOM paBHA
10.

3anaua 10.

Touka H sBisieTcst OCHOBaHUEM BBICOTHI, TPOBEICHHON U3 BEPUIMHBI MpsMOro yria B
tpeyroibaruka ABC k runorenyse AC. Haitnure AB, eciiu AH = 8, AC = 32.

B




KonTtpoabHnas padora

Ha Temy «PelieHue TpeyroJibHUKOB»
Bapwuanr 1.

/IBe CTOpPOHBI TpeyroJbHUKA paBHbI 6 cM U 8 cM, a yros Mexay HuMu - 60°. Haiijure TpeThblo
CTOPOHY TPeyroJibHUKA U ero IJI0Ia/b.
B TpeyronbHuke ABC n3BecTHO, 4TO AB=3v2 cM, £C=45°, £A=120°. Haipute ctopony BC
TpPeyroJbHUKA.
HaliauTe pasguyc oKpy>KHOCTH, ONMCAHHOM OKOJIO TPeyroJibHHUKa co cTopoHaMu 13 ¢m,20 cM U
21 cwm.
B tpeyronpHuke oiHa u3 cTopoH paBHa 10, a omyiieHHas Ha Hee BbicoTa — 5. HalinuTe niomans
TPEYroJbHUKA.

B tpeyronsnuke ogHa u3 ctopoH pasHa 10, apyrasi paBHa ID"VE, a yroj MeXJly HUMU paBeH 607,
Haitaure nomanb TpeyrojibHUKA.

BapuaHr 2.
/lBe CTOpPOHBI TpeyroJibHUKa paBHbl 10 cM U 12 cM, a yroa mexxay HuMu — 60°. Hallaiute
TPETHhI0 CTOPOHY TPeyroJIbHUKa U ero IJolajb.
B TpeyronbHuke ABC usBectHo, uTo AC=5v2 M, 2B=45°, 2C=30°. HaiizuTe cropoHy AB
TpeyroJbHUKA.
HailguTe pajyc OKpy>KHOCTH, BIUCAaHHOW B TPEYTOJIbHUK CO CTOpoHaMu 4 cM,13 cM u 15 cm.
B TpeyronpHuke oHa U3 CTOPOH paBHA 28, a omylleHHas Ha Hee BeicoTa — 1 1. Haligute mmomanb
TPEYrOJIbHUKA.

B TpeyronpHuke ogHa U3 CTOPOH paBHa 18, npyras paBHa 15"'#5, a yroj MeXJly HUMU paBeH 607,
Haitaure niomanb TpeyrojibHUKA.

BapuaHrT 3.
JIBe CTOPOHBI TPEYToJIbHIKA paBHbI 4v/3 cM U 8 cM, a yroa Mexxay HuMH - 300, Haiiaure
TPEeTbIO CTOPOHY TPEyroJbHUKA U ero maoia/b.
B TpeyroabHrke ABC n3BeCcTHO, 4TO BC=72 cM, £B=30°, £A=135°. Haiigute cropony AC
TpeyroJibHUKa.
HaliauTe paaguyc oKpy>KHOCTH, OIMCAHHOM 0KO0JIO TpeyroJibHHUKa co cTopoHaMu 18 ¢cm,20 cM u
34 cm.
B tpeyronsHuke oHa U3 CTOPOH paBHa 21, a omyiieHHas Ha Hee BbicoTa — 28. HaiinuTe muiomans
TpPEYroJbHUKA.

B tpeyronpHuke oHa U3 CTOpOH paBHa 12, npyras paBHa 22"#5, a YroJl Me/Jly HUMH paBeH 607,
Haiiaure nowmans TpeyrojibHuUKa.

BapuaHrT 4.
JIBe CTOPOHBI TPEYToJIbHUKA PaBHBI 6 cM U 4+/2 cM, a yros Mexy HUMH — 450, HaiiauTe
TPEeTbIO0 CTOPOHY TPEyroJbHUKA U ero naoua/b.
B TpeyrosibHuke ABC n3BeCcTHO, 4TO AC=9v3 cm, 2C=45° ~B=60°. Haligute cropony AB
TpeyroJibHUKa.
HaiiiuTte pafnyc oKpy>KHOCTH, BHUCAaHHOM B TPEYTOJIbHUK CO CTOPOHaMu 5 cM,12 cm u 15 cm.
B TpeyronpHuke 0/1Ha U3 CTOPOH paBHa 2, a OMyIlleHHas Ha Hee BeicoTa — 17. Haligure nnomans
TPEYTrOJIbHUKA.

B tpeyronpHuke ogHa U3 CTOpOH paBHa 16, apyras paBHa ]D"'EE, a yroj MexJly HUMU paBeH 457,
Haitaure nomans TpeyrojibHUKa.



HUrorosasi KOHTpOJIbHAs padoTa.

Bapuantl

| D

A M B
Ha mnpsimoii AB B3sita Touka M. JIlyau MD — ©Ouccekrpuca yrnma CMB. M3sectno, uro 2DMC = 41°. Haiinure
yroin CMA. OtBer paiite B rpajaycax.

LleHTp OKPY>KHOCTH, OIMHCAHHOK OKO0j0 TpeyroiabHuka ABC, nexut Ha cropone AB. Haiimute yron ABC, eciu
yron BAC pasen 30°. OTBer naiite B rpagycax.

A D
B tpaneunu ABCD wusBectHo, uto AD =7, BC =5, a e€ momaas pasua 72. Hatigute miommans tpaneiun BCNM,
rae MN — cpenuss munaus tpaneuun ABCD.

(0] A
Haiinure Tanrenc yria AOB, n300paXEHHOTO HAa PUCYHKE.

Kaxkoe u3 cneayronmx yTBepxaeHU BEpHO?

1) CyMma yriioB BBITYKJIOTO YeTBHIPEXYToibHIKA paBHa 360 rpamycam.
2) Cpensss JIMHUS Tparenuy paBHa CyMMe e€ OCHOBAaHHIA.

3) JIro6oii mapannenorpaMM MOXKHO BIHCATh B OKPYKHOCTb.



OcHoBanus Tpaneuuu paBHbl 16 u 34. Haliqute oTpe30K, COSAUHSIONUN CEpEeIUHBI TUaroHale Tpaneuu.

7.
ocTpoyronsHoM  TpeyronbHuke ABC mpoBefeHbl  BBICOTHI BBy y CCi. Hokaxute,  4TO

YIJIBI CCI B ywCBB, paBHBEIL.

8.
Mennana BM tpeyronbauka ABC paBHa 3 1 SBJISETCS TUaMETPOM OKPYKHOCTH, Tiepecekatolieit cropony BC B e€
cepenune. Haiimre tuamerp onmMcaHHoOl OKpYXHOCTH TpeyronsHuka ABC.

Bapuanr 2
1.
#
D
A C
_ o
B tpeyronpauke ABC W3BECTHO, YTO ZBAC = 48 , AD _ ouccextpuca. Haiiaure yron BAD_ Orger JanTe
B Tpajycax.
2.
A 0
¢ B B yron C BemnumHO#l 57° BmmcaHa OKPY)XHOCTh, KOTOpas KacaeTcsi CTOPOH yIiia B

toukax A u B, Touka O - nienTp okpyxnoctu. Haiigure yron AOB. OTBer faiite B rpajycax.

3.

Haiigute muromans Tpanennu, n300paXEHHON HA PUCYHKE.
4.
T
(el | [ 1A
Haiinure Tanrenc yria AOB, n300paXEHHOTO HAa PUCYHKE.
5.

Kakoe u3 cnenyromux yTBepxKAeHUI BEpHO?

1) Anaronanu napajuienorpaMma paBHBI.
2) Inomans poMmba paBHA MPOU3BEACHHUIO €0 CTOPOHBI HA BBICOTY, MPOBEAEHHYIO K 3TOH CTOPOHE.



3) Ecnu JABC CTOPOHBI U YIOJI OAHOI'0 TPEYroOJbHUKA paBHbBI COOTBETCTBCHHO ABYM CTOpPOHAaM H YIUIy APYroro
TPEYrojibHUKa, TO TAKUC TPCYTOJIbHUKW PABHBI.

Ecnu ymeeporcoenuil neckonvko, 3anuiume ux Homepa 8 nopsioke 603pacmaHusl.

6.
B C

K/ \ M
AN I

A H D

B tpanenun ABCD 6okoBeie  croponbl AB u CD paBubl, CH —  BbICOTa, TpoBeAEHHass K  OoiblieMy
ocHoBanuio AD. Haitnure mmmny otpeska HD, ecau cpemusss nuaug KM tpanennn pasHa 16, a MeHbluee
ocHoBanue BC pasHo 6.

7.

A4 D E-C Ha cropore AC tpeyronsuuka ABC BbIOpaHbI touku D u E Tax, 4TO
orpe3ku AD u CE paBubl  (cM. pucyHok). Okasanoch, uTo otpe3ku BD u BE Toxxe paBHbl. [lokaxkuTe, dTO
TpeyronbHUK ABC — paBHOOEAPEHHBIH.

8.

Tpu OKpY)KHOCTH, paanyChl KOTOPBIX paBHEI 2, 3 u 10, momapHO KacaroTcs BHEMTHUM oOpazoM. Haliaure pammyc
OKPYXHOCTH, BIIUICAHHOH B TPEYTOJNILHUK, BEPITHHAMH KOTOPOTO SIBISFOTCS [IEHTPHI 3TUX TPEX OKPYKHOCTEH.



